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Exercice 1 (3pts)

1. Calcule A, B et C (faire apparaitre les étapes de chaque calcul et
donne les résultats sous la forme la plus simple possible) :

213\2 5 B 5 .
a<[3) L a- B—5) + 205+ /B = 22X10 xBx10
gl 3%10”

2. a) Montre gue A et B sont inverses ?
b) Montre que B et C sont opposés?

Exercice 2 (3points)
5 s
Ondonne A=——" — ; 1,732< /3 <1,733 et 2,236< /5 <2,237
A J5+243 ?
1)a)Démontre queA=+/5-23.
b) Encadre A par deux décimaux consécutifs d'ordre 2.

2) Soit E= [\/5 —2\/3_J+\/E , calcule plus simplement E.

Exercice 3 (3pts)

Un cornet de glace appelé « petit cone» a la forme d'un céne de hauteur -
SO = 10 cm, de rayon de disque de base QA = 3 cm. ;
La représentation en perspective est donnée ci-contre.

1) Démontre que ie volume exact de glace contenue dans le « petit
Cone » (calui-ci étant rempli) est 30x cm”.

2) Pour les vacances, l'entreprise décide de fabriquer des « grands
cOnes », la hauteur d'un « grand céne» étant de 12 cm.

a2) Montre que le coefficient de réduction est k = 5/6.

b) En déduis que le volume du « grand céne » est 51,84z cm?. !
c) Quelia quantité de glace supplémentaire a-t-on lorsqu'on achéte & \ ! / ¢ :
un « grand cone» plutdt qu'un « petit conz » ? 2 % ) PR
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Exercice 4 (3pts)
On a répertorié les loisirs de 36 éléves d'une classe de 2% 0n a repcrté les résultats

obtenus dans le tableau ci-apres.
1) Compléter ce tableau (Les fréquences seront arrondies au dixiéme prés et les angles
au degré pres). o B

Loisirs Sport Télé | Lecture

Musique Informatigue {Total

9 6 EREER

Effectif s |12 |3

|Fréquence (%) |17 - | 25 117 jioo

Angle © 30 60 30 180

=3 doare le mode de cette série statisuque.
3Y Construis un diagramme semi-circulaire des effectifs.

PROBLEME (8 points)
On considére un triangle équilatéral ABC.

Les droites (OA), (OB) et (OC) sont les

(s e e ~ —i i fa
crois  miédiatrices au trangle ABC—La

longueur GB est &6 cm.

La droite (OA) coupe le segment [BC] en
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2) a) En utilisant sin OBA', démontrer gue la lengueur du segment [OA'] est 3 cm.

j Justifi
b) Démontre que la longueur du segment [BA'] est 343 cm.
) En déduis la longueur exacte du segment [BCI.

3) Soit E le point du segment [OC] tel que OE = 2 cm. _
La paralléle & la droite (BC) passant par le point E coupe le segment [OB] en F.

a) Calcule la longueur du segment [CF]

b) Montrer que le segment [EF] est Zﬁ'cm.

4) Démontre que l'aite du triangle COB est 92 cm?.

5) Le cercle circonscrit au triangle ABC coupe la droite (AA") en A et en un autre point

noté K.
Démontre que le quadrilatére OBKC est un losange.

v Seul Teffott, fait des forts "
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